

ИПМЭиТ празднует свой 9-ый День рождения!

21 марта 2025 года Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭиТ) отмечает свой 9-ый День рождения! С теплыми словами и поздравлениями к сотрудникам и студентам обратился директор института Владимир Энгелевич Щепинин.



ИНСТИТУТ ПРОМЫШЛЕННОГО МЕНЕДЖМЕНТА,
ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ

Директор ИПМЭиТ, **Владимир Энгелевич**, поздравляет всех сотрудников, преподавателей, партнеров и, конечно же, студентов!

“Созданный в марте 2016 года ИПМЭиТ, пройдя через множество испытаний и одержав важные победы, достиг впечатляющих результатов. Мы сегодня уверенно движемся вперед и строим планы на будущее.

Хочу выразить искреннюю благодарность всему коллективу ИПМЭиТ – преподавателям, работникам института, нашим партнерам – за преданность делу, профессионализм и вклад в общее развитие. Именно благодаря вашему труду и энтузиазму мы достигаем высоких результатов и готовим специалистов, востребованных на рынке.

Наши студенты – это наша гордость и надежда. Именно вы, своим стремлением к знаниям, энергией и талантом, задаете направление развития ИПМЭиТ.

Я убежден, что в будущем нас ожидает еще больше увлекательных проектов, значимых научных достижений и талантливых выпускников. Вместе мы будем и дальше укреплять позиции ИПМЭиТ!”

В честь Дня рождения института на втором этаже учебного корпуса (ул. Новороссийская, д. 50) располагается фотовыставка «Семья ИПМЭиТ: Нам 9 лет!».